GENEL MATEMATIK

2011 YS 1100-A

1. 3450 +5V32
a2 +42

kagtir?

isleminin sonucu

O
NS
NG WN

2 AUB={1,23 4}
An~B={1,2}
A={123}

olduguna gore, B kimesi agsagidakilerden
hangisidir?

A) {4}

B) {2, 4}
C) {3, 4}
D) {2 3, 4}
E) {1.2 4}

A -2
B) 2
C) 4
D) 18
E) 26

(34 + 34)-(24 +25) garpimi agagidakilerden
hangisine esittir?

A) 28
B) 3°
c) 6°
D) 10
E) 625

2x” _7x -4 = 0 denkleminin ¢oziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A 2,-7
B) {-1/2, 4}
C) {7.-4
D) {2 1}
E) {2, -7/4}

A

| 8+ (4—|— 2-12 | )| igleminin sonucu kagtir?

6.

A

y= 3x? -4x+1 paraboliiniin x-eksenini kestigi

noktalarin apsislerinin
asagidakilerden hangisidir?

A) {1, 113}
B) {-1, 1/3}
C) {1,-1/3}
D) {-1, -1/3}
E) {13}

2X

kiimesi

f(x) =—— fonksiyonunun ters fonksiyonu olan

1-x

f_1(x) agagidakilerden hangisidir?

1-X
A)

D)

B)

. 4% _3x
lim — | degeri nedir?
X—0 | x7 +2x +3
A —o
B) -4
C)o
D) 4
E) «

2
) X +3x+2
lim ———= degeri ?
o degeri kagtir

A) -15
B) -3
C) 1
D) 4
E) 10

izleyen sayfaya geginiz.
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14. x Uretim miktari olmak Uzere, sabit
geliri olmayan bir firmanin marjinal
gelir fonksiyonu R'(x)=8000-4x

0. fx)=x?+2x+3 paraboliiniin (0, 3)
noktasindaki tegetinin egimi kagtir?

A) -1 olarak belirlenmigtir.
B) 0 Buna gore, firmanin toplam gelir
C) 1 fonksiyonu asagidakilerden han-
D) 2 gisidir?
E) 4 )

A) 8000-x

B) 8000-2x?

C) 8000-3x?

D) 8000x-2x’

2
11. x mal miktari olmak (izere, bir malin TL cinsinden E) 8000x+2x

kar fonksiyonu

2
K(x)= 500x—% , 0<x<8000 dir.

Buna gore, maksimum kar1 saglayacak

iiretim-satig miktari agagidakilerden
hangisidir? 15. x dretim miktari ve p fiyat olmak Uzere, arz
A) 8000 fonksiyonu p = (x + 2) olarak belirlenmistir.
g) 2888 Buna gore talep miktari xo = 3 igin dretici
D; 4000 ranti agsagidakilerden hangisidir?
E) 2000 ) 32
B) 2
C) 9/4
D) 7/3
E) 9/2
12. y = xInx? fonksiyonu igin (1)
degeri nedir?
A) 12
B) 273
C) 1
D) 2 16. AY
E) 3
13. 8 . L i
I dx agagidakilerden hangisine esittir?
2x+9

A) 4in|2x+9|+c
sekildekitarali alan kag birimkaredir?

B) Inl2x+9°+c

2 A) 3/7
C) In|2x+9\ +c B) 3/4
D) In|2x+9|+c gg ;‘ﬁ
E) 2x+c E) 4

n 8 izleyen sayfaya geginiz.
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7oto,

Jlx -2 dx asagidakilerden hangisine
0 X

egittir?

A) O

B) 1

C) 3/2

D) 2

E) 5/2

18. 2x+y-z=-2
x +3z=-5
X+y+z=-2

dogrusal (lineer) denklem sisteminin {x, y, z)
¢6zimi asagidakilerden hangisidir?

A) (1,2, -2)
B) (2 1,-1)
C) (0,2 4)
D) (3,-4,0)
E) (2,-1,5)

19. Arz fonksiyonu gs, talep fonksiyonu qgq,
fiyat p ve mal miktari qile gdsterilen
bir malin pazar modeli

Os=-4+5p
Qe =12-3p

dogrusal denklem sistemiyle veriliyor.

Buna gore, (p, q) denge noktasi
asagidaki ikililerden hangisidir?

A) (2 6)
B) (3,9
C) (1.3)
D) 4, 8)
E) (5,2

A

20.

21.

A

1 -5 3 0 N .
A=[2 7] ve B=(_1 4] olduguna goére,

3A - 4B matrisi asagidakilerden hangisidir?

M (o )

1 -2
1 -1
A=l 3 1| ve B=[0 4J matrisleri igin
-5 0

AB matrisi asagidakilerden hangisidir?

n (135
)(210

B13—5
)—915

1 -9
o |3 -1
-5 0

1 -9

D) |3 1
-5 5

-9

Ey |2 4
-5 0

izleyen sayfaya geginiz.
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22

23.

24,

10 2
-1 3 k|=4
011
olduguna gore, k kagtir?

A) -4

B) -3

C) -2

D) -1

E) O
-2 4 0

A=| 5 1 —1| matrisinin az; elemaninin
3 7 12

mindrii kagtir?

A) 26
B) 2
c) -2
D) -22
E) -26

Yukarida uygun ¢o6zim alani tarali
olarak verilen modelin amag fonksiyonu
Zmax = 2x1+ 4x2  olduguna  gbre, Zmax
degeri kagtir?

A) 5
B) 10
C) 20
D) 30
E) 40

10

25,

26.

A

f(x,y)=x3y—(-3x2y2+5xy4 igin f,, fonksiyonu

asagidakilerden hangisidir?

A) -12xy +20y°
B) 3x°-12x+5
C) 3x?-12xy +20xy’
D) 3x2-24xy +20y°
E) 3x?+24x+20xy>

f(x,y)=x2-xy+2y° -7x fonksiyonunun
yerel minimum noktas| agagidakilerden
hangisidir?

A) 4, 1)
B) (3 2)
C) (2 1)
D) (2,-1)
E) (1,4)

izleyen sayfaya geginiz.
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